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Wyznaczy¢ sktadowe macierzy sztywnoS$ci elementow ramy ptaskie;.
Podacé postacie blokéw A, B i C macierzy sztywnosci w lokalnym ukladzie wspétrzednych z

doktadnoS$ciq do 5-ciu miejsc znaczqgcych

E:=27 GPa b:=9 ecm h:=17 cm

b'h3 4 2
J:= - =3684.750 cm A:=b-h=153.000 cm EJ:=E.J EA=E.A
EJ=994.883 kN -m? EA=413100.000 kN /’— /27
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Element "1"-  Bloki macierzy elementu bez przegubow

Lz=0m=0m Ly=5m=5m Li=\/(Lz)? +(Ly)? =5.000000 m
[ EA
— 0 0
L ' 1
82620 — 0 0
A| o 12 ;EJ 61;1] -
. g A= 0 05.500 — 238.77 | kN
6 EJ 4 EJ R, :
L’ L | 0 238.77 795.91 m |
[ EA
—_— 0 0
L [ 1
_ 82620 — 0 0
Bl o 12EJ GfJ m
L g B= 0 05.500 — —238.77 | kN
o —8EJ 4EJ = g, :
L? L 0 —238.77 795.91 m |
[ —EA
— 0 0
L [ 1
_ —82620 — 0 0
O 12 EJ 6 EJ ™
L L C 0 05.500 — 23877 | kN
o —SEJ 2EJ = g, :
L? L | _ 0 —238.77 397.95 m




Element "2" - Bloki macierzy elementu bez przegubow

Lz:=0m Ly=2m Li=\/(Lz)? +(Ly)® =2.000000 m
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Element "3" - Bloki macierzy elementu z przegubem w wezle poczqtkowym
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Element "4"-  Bloki macierzy elementu bez przegubow

Lz=4m Ly=—4m Li=\/(Lz)® +(Ly)® =5.656854 m
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